



上周,本报连发系列报道,邀请长沙市民举报车窗抛物这一不文明行为。曲先生读报后开始留心,还真在河西拍到了一起驾驶员车窗抛烟头的视频,虽然行车记录仪的时间设置不到位,导致取证有点麻烦,但本报依然送上百元油卡,以示奖励。

# 举报车窗抛物,获本报赠百元油卡

交警公布举报电话与受理地点 发送至本报Hi都市报微博、微信,可赢双重奖励

本报8月11日讯 《车窗抛物难监控,请市民加盟抓拍》(详见本报8月7日A04版)见报后,引起市民极大关注。首个举报者通过本报联系了交警,由于视频拍摄原因,虽未拿到交警部门奖励的100元现金,但收到了本报奖励的100元油卡。

今日,长沙交警公布了辖区内各大队举报车窗抛物的联系电话与举报受理地点,接受视频举报。如果你拍到了车窗抛物交通违法行为,在向交警部门举报的同时,也可以将抓拍的照片或视频发送给本报,就有机会赢取360无线wifi、精美晴雨伞、柠檬杯等各种奖品。

## 市民拍下车窗抛物

8月7日下午,腾讯微博网友@曲云川私信本报微博@Hi都市报,称当天下午3点,他在开车行驶至桐梓坡路与麓谷大道路口等红灯时,看到一根烟头从前车车窗飞出,而他的行车记录仪也完整地记录了这一幕。曲先生希望通过本报对此类交通违法行为进行举报曝光。

三湘都市报记者随后联系上了曲先生,他拍摄的视频时长为8分21秒。在视频的6分20秒时,曲先生驾车前往桐梓坡路与麓谷大道路口等红灯,在他右边车道的一辆深灰色丰田小轿车车主向车窗外丢弃了一个烟头。随后,记者与曲先生相约在8日下午一同前往交警部门进行举报。

## 记录仪时间没调好

8月8日下午,记者陪同曲先生来到河西高新区交警大队。

在高新区交警大队办公楼二楼,曲先生向外罚窗口工作人员说明来意后,处罚窗口民警立刻将记者一行带到了中队长彭泽所在办公室。彭泽说,这是长沙接到的首例车窗抛物举报案,交警大队十分鼓励市民这种积极主动维护市容的行为。

“视频清晰,能够准确反映车主抛物事实,但视频的拍摄时间并不是8月7日。”彭泽与值班民警认真查看了曲先生拍摄的视频后,发现该视频的拍摄时间为2014年5月28日,不符合举报要求。曲先生解释,视频为行车记录仪所拍摄,他才买没多久,不会调时间,这才导致日期对不上。

## 本报送出百元油卡

此后,彭泽经过反复观看视频,通过视频中的路牌确认了事发路段以及涉事车辆车牌。“我们会与上级部门协调,调取该路段监控确认。如查证属实,会尽快和举报人联系,通知举报人领取现金奖励。”

值班民警表示,监控视频也可能会出现由于拍摄角度导致无法准确反映车主抛物的情况,希望不要因为此事影响到举报人的热情。

虽然没有获得交警部门奖励,不过曲先生还是领到了本报奖励的100元油卡。



## 双重奖励

市民如拍下车窗抛物的视频,不仅能向交警部门举报赢取100元现金奖励;更可将车窗抛物或行车途中各种不文明现象拍下,发送照片或者视频给Hi都市报微博、微信,还有机会赢取双重大奖励!

1. 关注Hi都市报微博,扫一扫二维码关注Hi都市报微信
2. 拍下行车途中抛物的不文明现象,发送照片给Hi都市报微博、微信,并附上拍摄者的姓名、联系方式和拍摄的时间、地点
3. 360无线wifi、晴雨伞、柠檬杯等大獎等你来拿!

- 1 长沙交警在各辖区交警大队都设有专门的处罚窗口,举报市民可前往该窗口进行举报。
- 2 在收到市民举报后,处罚窗口工作人员会将投诉转至专办民警处。
- 3 专办民警会对视频进行初步确认,如视频符合条件,举报市民须填写一份“交通违法行为举报受理登记及奖励审批表”,包括举报人姓名、身份证号码、联系电话、家庭住址等。
- 4 民警将该交通违法行为录入“公安交通管理综合应用平台”,依照交通处罚相关条例在10个工作日内处理完毕。
- 5 10个工作日后,辖区交警大队会告知举报市民,前往举报地点领取现金奖励,有效期为30个工作日。

## 举报须知

交警只接受3天内拍下的举报视频,所以请市民在尽可能短的时间内将举报视频提供给所在辖区交警大队。用于举报的视频要清晰、能准确反映机动车类型、外观、车牌号等特征。

■制图/王珏

## 举报电话

为方便市民进行举报,长沙交警支队公布了辖区内车窗抛物的联系电话与举报受理地点。

单位	联系电话	证据提交方式
芙蓉大队	85580122	一楼108办公室
天心大队	85229338	大队交通违法行为处罚窗口
岳麓大队	82274137	大队交通违法行为处罚窗口
开福大队	84911178	大队交通违法行为处罚窗口
雨花大队	85011598	大队交通违法行为处罚窗口
高新大队	88908750	大队交通违法行为处罚窗口
环路大队	88164115	大队交通违法行为处罚窗口

## 他山之石

重罚车窗抛物 保护环卫工人

### 【北京】

车窗抛物罚50元 市民可微博举报

2013年,北京城管严查车窗抛物行为,违者将处以5元以上、50元以下罚款。市民可拍照后微博举报。根据统计,北京三环以外的环路,以及连接三环至五环的高速公路都是车窗抛物的“重点区”。

### 【深圳】

车窗抛物罚500元 逾期将加处罚款

2014年,深圳城管严厉处罚乱扔垃圾等三种不文明行为,对从车辆上向外抛撒物品的行为,由公安交警部门依法处以500元罚款。若当事人逾期不履行的,行政机关可以依法加处罚款,对仍然拒不履行的,申请人民法院强制执行。

### 【武汉】

一律罚款200元 近半数拒交罚款

2014年,武汉城管与公安交管部门联手,对于查实的车窗抛物行为,按照《道路交通安全法》、《湖北省实施道路交通安全法办法》等规定,一律处以罚款200元。据了解,在强制追缴“车窗抛物”罚款过程中,近半数车主拒交罚款,武汉城管招数频出,除用网上曝光台、举牌上门等方式,还启动了司法程序。

### 【福州】

保护环卫工 罚50元扣2分

2012年8月开始,福州开展对不文明交通行为的专项整治。据调查发现,环卫工人被撞的交通事故中,超三成都是因为车窗抛物所致。警方随即表示,按照福建省实施《道路交通安全法》办法相关规定,针对驾驶员车窗抛物,罚款50元并扣2分。

■记者 陈昂 实习生 胡玮珂

# “空气”祛眼袋 “亲”一下就没了

“感觉眼睛下方像被亲了一下,接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来,原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”芙蓉区的刘女士惊喜不已。

光阴似箭,不少人在30岁以后眼下就隆起了两座“小丘”,也就是俗称的眼袋。眼袋标志着人的衰老,看上去也没精神,极大地影响了美观。

长沙瑞澜整形医院率先引进“空气”祛眼袋技术,该技术采用美式纳米祛眼袋基础上换代升级,首次导入航空动力系统,通过空气分子之间发生反作用,在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强,从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪,下眼睑马上变得平坦、光滑,皮肤红润紧绷。

专家表示,与传统方法不同,空气祛眼袋技术不借助外力,只采用与人体最亲和最性的空气为媒介,温和的动力系统操作,让人身心舒适。

在该院,笔者碰到刚做完眼袋的赵先生先生。40岁的他来自天心区一家事业单位,赵先生告诉笔者,妻子常说他眼睛挂着两个大水袋,很显老,在外边和人打交道非常影响形象。后来看到妻子做了空气祛眼袋,人一下子年轻了很多,他也赶到瑞澜医院把眼袋做了。“早知道这么轻松我早就做了,以前是怕动刀。”赵先生说。

瑞澜医院作为湖南省首家专注美国技术的整形机构,目前已帮助数万人告别眼袋,倍受赞誉和肯定。

**好消息:**名家联袂塑美,让你美来“运”转! 8月23日,微整形大师蓝绍梓携手东南亚面相王,瑞澜整形高调整美,更有玻尿酸免费送! **免费咨询:**400-0418-188 **美丽热线:**0731-88277277 **地址:**长沙市劳动西路雅礼中学旁

长沙博大泌尿专科医院  
CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL  
专注男性健康

解决男性障碍  
促进夫妻恩爱

健康热线:0731-88778877 看男科 到博大

看男科 到博大

院址:长沙市韶山路288号  
官网:www.boda0731.com